



世纪小学开展“耕耘”实践活动

阳光午后,威海市世纪小学“善耕园”沐浴在一片冬阳下,孩子们亲手种植的红薯丰收啦。今天,孩子们利用下午劳动课的时间,来到红薯地里,他们分成几组,参加挖红薯的劳作活动。

首先,孩子们在老师的指导下拉红薯藤、挖红薯,在劳动中相互配合,忙得不亦乐乎,丰收的喜悦荡漾在每一个人的脸上。然后,老师指导孩子们观察红薯长的样子,了解红薯的生长过程,懂得农民伯伯的辛劳,更懂得了“汗滴禾下土,粒粒皆辛苦”的真正涵义;再让孩子们将挖回来的红薯一个一个摘好,清理好,放到筐子

里。

对于这些平时生活在温室里的孩子来说,能如此“放肆”地亲近自然简直是一件超级快乐的事情。很快,就有孩子兴奋地报告和展示自己的劳作成果,不管是如土豆大的红薯,还是如小南瓜大小的红薯,都令他们兴奋不已。“善耕园”不时传来惊呼声,通过孩子们的努力,一筐筐的红薯终于和大家见面啦!品尝到自己的劳动成果,孩子们开心极了!

此次活动,孩子们感受到了大自然的美、体验到了收获的快乐,更激发了他们热爱、保护环境的情感。

(王艳娜)



创三心乐园 做明礼守信青幼人

为确保信用“五进”工作的有序进行,大力弘扬诚信文化,推进教育信用体系的建设。11月11日上午,威海市发改委及信用中心领导对青山路实验幼儿园信用“五进”工作进行了实地督导检查。

检查人员在汤园长的带领下实地查看了青山路实验幼儿园室外宣传栏、公共场所的诚信环境建设。园长详细介绍了幼儿信用存折、班级“幸福兑换”的规则和使用情况,并对青山路实验幼儿园将幼儿行为习惯养成与诚信相结

合的活动开展细节进行了细致介绍。

刘园长结合PPT围绕青山路实验幼儿园信用“五进”工作的责任分工、制度建设、推广宣传、惠民政策、信用数据等内容向检察人员进行了全面讲解,重点汇报了青山路实验幼儿园针对教师和幼儿开展的“信用+考核”“信用+习惯”等系列特色诚信活动。最后,刘园长结合青山路实验幼儿园实际分析了下一步信用“五进”工作打算,检查人员对青山路实验幼儿园“信用+”的

诚信办园特色给予了充分的肯定,并提出了建设性的意见和建议。

听完汇报后,检查人员详细翻阅了青山路实验幼儿园信用工作档案,并详细询问了海贝分的使用与推广情况。

青山路实验幼儿园将以此次检查为契机,进一步全面落实完善青山路实验幼儿园的信用“五进”工作,创新“教育+信用”管理模式,不断加强师幼诚信教育,大力弘扬诚信文化,扎实推进教育信用体系建设。

(王凡)

三十二中

开展心理健康教育活动

近日,荣成三十二中开展以“相信奋斗的力量”为主题的心理健康教育活动。

针对学生学习目标缺失、学习方法不适应、缺乏学习自律能力等问题,心理教师通过热身小游戏“站桩”,让学生们体会到了意志力的重要性,启迪学生们在面对挫折和失败时要具有顽强的

意志力。然后,结合具体案例让同学们感悟到,人生是一个奋斗的过程,起点并不能决定终点,接着,通过蜗牛和雄鹰通过自己不懈地奋斗一样到达金字塔的顶端的游戏,激励学生,只有相信奋斗的力量,并且不断地努力,美好的未来一定不是梦。

(肖红娜 于巧玲)

第二十三中学开展“拥抱自然”主题活动

近日,荣成市第二十三中学“拥抱自然”志愿服务队带领一批热爱劳动的学生走进校园一起栽花种树,装点校园,为校园带来了新的生机。

上午八点活动开始,学生们认真聆听了谷大鹏老师对今

天活动的安排,老师们用自己的专业知识为孩子们进行着细致的讲解,接下来,孩子们在志愿者的带领下,亲手种下了菊花和石榴树苗,此次志愿服务活动,深入贯彻劳动教育的思想,搭建起了学生与自然和

谐相处的平台,拉近了学生和老师之间的距离,也增强了教师志愿者们的服务意识,更加丰富了学生的课余生活,提升了学生们热爱自然保护自然的意识。

(于永英)

暖心食堂故事汇(六)

朝起迎日踏新程,忙碌的一天在上庄镇南沙岛村暖心食堂有条不紊的开启,村里响应市政府号召,今年投资90万元新建了一处占地400平的暖心食堂,每天80岁以上老人就餐人数达到60多名。

为了充分照顾好老人,就必须有可口的饭菜和优质的服务。每天,原花俊与众多巧厨娘一起,精心为老人们准备饭菜。每次香气四溢的饭菜端上桌,老人无不感动的点头应和着,嘴里念叨着“赶紧歇歇吧花俊!”。

在原花俊的带领下,食堂经过反复的实践和调整配方,成功推出多种香醇美味的特色菜品和面食。这些特色饭菜刺激着老人有些迟钝的味蕾,温馨着老人的心扉,浓浓的幸福感环绕着

老人的周身。村民王大爷感动的说:“这些年身体一直比较虚弱,自从吃上暖心食堂的饭菜身子骨硬朗了许多,并且茶余饭后还有了力气与其他老人聚在一起拉拉呱打打牌,大家都感觉到满满的幸福。”

原花俊不光尽心尽力忙在暖心食堂第一线,还利用自己开设的理发店,免费为村里80岁以上老人理发刮胡子,面对大家的夸赞,原花俊微笑着说“咱能为老人做得不多,但是只要能帮上的我就努力吧,我家里也有父母老人,这都是我应该做

得。”她用实际行动践行着尊老爱老的传统美德!类似的好人好事好暖娘在这个村庄中不断的涌现着和延续着。

(王鹏程)

第三中学教师参观郭永怀故居

日前,荣成三中组织部分教师前往参观师德涵养和实践教育基地——郭永怀故居,踏寻红色遗迹,缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

怀着崇敬的心情,教师们参观了郭永怀先生的主居、传记馆、郭家私塾、永达酒坊等展馆,重温了革命先烈的英勇事迹和坚定的理想信念。在郭永

怀故居里,大家仿佛置身于当年革命的工作场景,为革命先辈在简陋的环境中顽强的革命意志所感染。每到一处,大家都细致地观看展板、实物,认真聆听讲解员的讲解,追随前辈奋斗的足迹,凝聚信仰力量,强化教师队伍建设。一桩桩事迹、一个个壮举、一张张图片,让大家深深地感受到中国共产党人的

坚持不懈、努力拼搏、自立自强的精神。

参观红色教育基地,不仅是一次传统革命教育和心灵洗礼,更是一次饮水思源、承上启下的思想再出发。通过学习革命历史,使教师进一步坚定了信念、传承了信仰,在内心深处厚植了新时代的使命。

(董雯雯)

三十二中举办学生健康查体工作

近日,荣成三十二中联合卫生部门,对学生进行了一次体质健康常规检查。

医务人员认真细致地给每位学生做了全面健康的身体检查,包括测量身高体重、视力测

试、血压、肺活量、口腔检查、内科检查等,并对体检的结果作了详细记录。对于检查过程中发现的问题及时向学生进行健康知识的讲解,并提出了针对性的合理保健意见。体检结束后,学校

对学生健康体检进行分析总结,建立健全学生档案,使学校和家庭更加全面地掌握了学生的身体健康状况,做到有病治病,无病预防,为学生的身体健康筑起坚实的防线。(肖阳模 鞠静)